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Зеленоконцепция
Да си зелен е човешко умение за 
оцеляване !!!

избягвайтеиСрам
Настойник Настойник 'Зелено
концепция„стари се“ да превърне 
хората от заплаха за други хора и „
Планетата Земя'.В попечител на1 
Богтворенията на! Битие'Зелено'
започва у дома, включва съседи и 
общност. A Custodian Guardian 
Gathering е местен център на 
активисти(околна среда, социална 
справедливост, религия).

Призоваваме всички еколози да се присъединят 

към нас, „Започнете CG събиране.Нека заедно 

защитим нашата красота

Планета.Дръжте се, замърсители, екологични вандали, отрицатели на изменението на 
климата, паразитни хищни печалбари, отговорни всеки ден(без насилие)!

Попечител НастойникизбягвайтеиСрам.Една общност държи виновен отговорен,
Г-ЦАR1-7.Изберете правителство, което се обръщаЗелена концепция в Закона.

Всеки човек, животно има1 Богдадено право на нетоксичен, незамърсен, 
годен за дишане, чист въздух!

Всеки човек, животно има1 Богдадено право на нетоксична, незамърсена, 
годна за пиене, чиста, прясна вода!

Всеки човек, животно има1 Богдадено право на нетоксична, незамърсена, негенно 
модифицирана, годна за консумация, здравословна храна!

Всеки човек има1 Богдава право на безплатно лечение при заболяване!

Всеки човек има1 Богдадено право на защитни, достъпни 
облекла и обувки!
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Всеки човек има1 Богдадено право на хигиеничен, защитен, достъпен 
подслон!

Всеки човек има1 БОГдадено право на общност без насилие!

Пристрастявания

Пристрастяването е повтарящо се натрапчиво поведение, удовлетворяващо осъзната 
нужда. Зависимите се заблуждават, като не приемат вредата, която поведението им 
причинява.Вреда за себе си, семейството, приятелите, колегите, общността. Дръжте 
зависимите далеч от децата.

Зависимите са заблудени!Зависимите не вярват, че са пристрастени, докато 
се забавляват и държат живота си заедно. Реално погледнато зависимостите 
ограничават индивидуалността и свободите на зависимите, тъй като стават 
все по-ограничени в поведението си.

1 Бог чака да чуе от вас!
Пристрастяванемолитва Ден на пристрастяването12.2.7.NAtm

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Помогни ми да 
не съм зависим
Помогнете на човечеството да овладее зависимостите Накажете 

доставчиците на зависимости в живота и задгробния живот Нека тази 

общност бъде свободна от зависимости

За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на пристрастяването! Или според нуждите.

Зависимите с незаконни пристрастявания се наслаждават на тайния характер на своя 
навик! Незаконните зависимости водят до лишаване от свобода, загуба на самоуважение.
Зависимите са невежи(глупаво), лековерен(глупав)и слаб(жалък)!

Пристрастените стават заплаха за себе си и обществото.Когато хората са пристрастени, 
тяхното удоволствие често се фокусира върху упражняването на навика им, 
преживявайки отново абстиненцията. Те стават заблудени, неморални, нечестни, 
измамни, егоистични, безгрижни, антисоциални. Вместо пълната гама от 
преживявания, които формират пълния им потенциал за щастие от липса на 
пристрастяване.Морален, граждански дълг винаги да държи зависимите отговорни.

Зависимите се нуждаят от психиатрична помощ и помощни групи за подкрепа.Зависимите от 
рецидив са поставени под карантина, за да се защити общността, особено младите.
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АдреналинПристрастяване
Адреналин, хормон, който действа като невротрансмитер.Основна причина 
за реакция на стрес към заплаха за физическата цялост на тялото.

Прекомерно участие в аеробика, автомобилни състезания, джогинг, гмуркане,... 
Участието предизвиква прилив на адреналин, водещ до пристрастяване.Тези 
наркомани изпадат в депресия, когато не могат да получат прилива си.

Когато адреналинът се освободи в кръвния поток, той действа за 
увеличаване на сърдечната честота, кръвното налягане, разширява 
зениците, повишава нивата на кръвната захар, отклонява кръвния поток 
от кожата и вътрешните органи.Хората, които често се ядосват, чувстват се 
виновни, тревожни, събуждат адреналина си, въпреки че могат да седят и 
да не правят нищо друго.Ядосан, притеснен_ медитирайте.

Потребността от скорост е адреналин.Всяко състезание дава 
прилив на адреналин. Печеленето дава още по-голям 
прилив.Човешкото тяло не е създадено за скорост. Те нямат 
нужда от скорост. Печеленето е егоистично.

Бързането на победителите води до желание за повече.Загубата води до безпокойство. Това 
безпокойство води до отчаяние.Желанието за победа на всяка цена(измама, злоупотреба с 
вещества, убий, за да спечелиш..).

Антисоциалното поведение предизвиква прилив на адреналин.Колкото 
по-неприятни, безчинства, толкова по-голямо е блъскането. Попитайте 
всеки пънк терорист(прегаряне, спиране на задната част, прекъсване, 
бутане на път, много силни колела), паметник на бандата

ber(тормоз, вандализъм, насилие), сериен убиец(причиняване на страх, болка, смърт).
Антисоциалното поведение е заплаха за всяка общност:Г-ЦАR1-7Гражданско 
задължение е да докладваш, ярост на пътя, опасно шофиране, катастрофи.

Опасни дейности(каскади, търсене на тръпка..)дайте прилив 
на адреналин.Хората, които иначе не могат да получат 
победители, правят опасни неща. Тези дейности насърчават 
имитатори, които се нараняват, убиват, представляват 
заплаха за другите.Краят на опасните дейности,Г-ЦАR2.
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Участниците трябва да заплатят спасителните и медицинските разходи.

Пристрастените към адреналина в преследването им нанасят щети на местното 
местообитание(животни, екосистема, растителност, други форми на живот).Да се   
превърнем в екологични вандали.Това свършва.

Да си пристрастен към адреналина е болест.Търся помощ! 

АлкохолПристрастяване
Алкохолът се консумира чрез напитки, храна.Консумацията на алкохол води до 
промени в поведението(пиянство).Пиянство,алкохолизмът е основната 
причина за катастрофи, нападения, изнасилвания, вандализъм. Пияниците са 
бреме, неприятност и заплаха за общността, те са отговорни.

Алкохолизмът е непреодолима нужда от консумация на алкохол. Като 
всички зависими, алкохолиците поставят собствените си егоистични 
нужди над тези на другите и общността. Алкохолиците ще просят, ще 
вземат назаем и ще крадат, за да получат питие!Алкохолиците се нуждаят 
от лечение. Лечението се състои в изсушаване! Лечението не е лек. 
Алкохолиците скоро отново ще бъдат пияници!

Най-добрата помощ за алкохолиците е да спрат наличността на алкохол.
Производство, маркетинг и дистрибуция на Алкохол.

Нулева толерантност към алкохола!!!

християнствотое основната причина за разпространението на алкохолизма.

Християнски идол(фалшив идол)Исус(фалшив месия) 
казал на християните да пият алкохол(червено вино). 
Те пият алкохол на религиозни бъркотии и 
нерелигиозни събирания.Кристиан той и тя пият 
алкохол преди чифтосване. Кристиан Тя непрекъснато 
пие алкохол по време на бременност и кърмене
(бебето се ражда алкохолик). Християнските родители 
насърчават децата си да пият алкохол. Християнските 
родители са лоши родители!

Млад християнин, който е бил отучен от алкохола, вижда на стола в 
църквата, свещеник, родители, приятели, съседи пият алкохол.Млад
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Кристиян вижда как родителите пият алкохол вкъщи, свободното 
време и функциите.Млад християнин (ТОЙ и ТЯ)когато 
общуването в рамките на тяхната възрастова група е изправено 
пред натиск от страна на връстниците да пият, за да бъдат 
приемливи. Млад християнин Той става млад Тя се напива за 
чифтосване или изнасилване. И двете стават „боклук“. Срам, 
избягвай, боклук!

Християнските монаси не можаха да намерят духовно 
вдъхновение чрез молитва и четене на писанията, 
обърнаха се към алкохола за духовно вдъхновение. 
Недоволни, монасите произвеждат собствен алкохол.
Производството и пиенето на алкохол държало монасите в 
постоянно състояние на пиянски ступор. Сега те имаха 
прозрения(ла ла земя).

Католическите училища са като таверните. Директорите 
имат бар(скъп алкохол), учителският социален клуб 
разполага с бар.Администрацията има вино(евтин) за 
бъркотия и набиране на средства.

Всеки петък и събота пияни християни блъскат, изнасилват, убиват.В неделя те 
„Признават“ получават „Простено“. След като отидат да се забъркат за питие 
(алкохолик). След църквата те отиват да пият с приятели, семейство. Християните, 
които пият алкохол, са основната причина за „домашното насилие“.1 Боге ужасен, 
няма да прости, но ще потърси отговорност, така прави и човечеството. Всеки 
пияница носи отговорност.

Християнството, защото тонасърчаваконсумацията на алкохол не е приемлива 
като религия или култ.1 Богне иска общността да разрушава здравето си чрез 
консумация на алкохол.1 Боге разочарован от християнската зависимост към 
алкохола.Забележка!1 Богдържаха Исус отговорен за насърчаването на 
алкохолизма. Исус беше измъчван, прикован на кръст.

Кажете не на алкохола!!! Кажете не на християнството!!!

Трябва да !
Тя не трябва да се чифтосва с пиян Той.Той не трябва да се чифтосва с пияна Тя. 
Пиенето по време на бременност е поставено под домашен арест. Тя, която пие, 
докато кърми, е поставена под домашен арест.Една общност има задължение да се 
грижи за всяко неродено, новородено. Алкохолик Тя не е подходяща за родител. 
Приемните родители отглеждат алкохолик She's baby.

Родители с непълнолетни деца(Тя на 17, Той на 18)че пият алкохол са
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неприемливо.Всяка общност има задължение да се грижи за всяко непълнолетно 
дете.Родители алкохолици Светият брачен договор се разваля, непълнолетните им 
деца се отглеждат от приемни родители.

Учебните заведения са без алкохол.Педагози(Директори, учители, 
администратори)които носят, консумират алкохол, се отстраняват и се 
забраняват от училищата.Християнските учебни заведения се прехвърлят към 
общественото образование(без обезщетение). Християнски просветители
(Директори, учители, администратори)са премахнати и забранени от 
Education. Училищните им барове са разрушени, алкохолът им е унищожен!

Всяка общност(графство)има задължение да се грижи за своите 
хора.Алкохолът, заплаха за обществото, е ограничен и изкоренен. 
Всяко графство трябва да забрани алкохола и да наложи забраната. 
Провинцията забранява производството и разпространението на 
алкохол.Незаконното производство, разпространение на алкохол 
се преследва:Г-ЦАR6

Съществуващото производство на алкохол, дистрибуция е спряно и закрито 
собствено. Целият алкохол се унищожава.Не се дава обезщетение.

Отказване на християнски църкви, култове, статут на благотворителна организация и освобождаване от данъци.

Превърнете пиянството в престъпление,Г-ЦАR2Без гаранция за пияници.Всяко 
престъпление, извършено в пияно състояние, удвоява рехабилитацията.

Филтрирана вода
за много здраве!!!
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ЛекарствоПристрастяване

Всеизвестно е, че наркотиците(вещества, променящи 
съзнанието)са вредни за човешкото тяло.Въпреки това 
99,9% от наркоманите приемат наркотици по избор. Те са 
изключително тъпи и противници на общността.Не 
изпитвайте съжаление към наркоманите, техният проблем 
е причинен от самите тях. Те са бреме и заплаха. Държи ги 
отговорни всеки път.

Поставете в клетка тези заплахи за общността,Г-ЦАR4.
Производители, дистрибутори, доставчици на вещества, променящи 
съзнанието, незаконни или легализирани(Лош закон), са в клетка, Г-
ЦАR7.Лошият закон е обърнат, със задна дата.

Марихуаната, кодеинът не са лекарства.Те не трябва да се използват.Те са 
незаконни наркотици,Г-ЦАR7.

Всяко престъпление, извършено под въздействието на вещество, променящо 
съзнанието(с)тройни(х 3)Рехабилитация.Под въздействието на алкохол и вещества, 
променящи съзнанието, рехабилитацията се увеличава с коефициент 5.Забележка!
Минали и настоящи пристрастени към наркотиците и алкохола могат да бъдат наети 
само в "wmw x2' или по-ниско.

Веществата, променящи съзнанието, навлизат в екосистемата, замърсявайки и разболявайки 
други форми на живот.Навлизането в хранителната верига се превръща в заплаха за 
обществото.

Нулева толерантност към вещества, променящи съзнанието! 

храня сеПристрастяване

Храненето е от съществено значение, не можем да живеем без него.Храненето е необходимост, 

преяждането е пристрастяване.Преяждащите(Бързи хора)може да очаква с нетърпение да се получи, 

подуване, да се изпотява повече, да се изморява по-лесно, да има проблеми с намирането на подходяща 

дреха, да намира столовете за неудобни тесни, да има проблеми със завързването на връзките на 

обувките, да има запушени артерии, високо кръвно налягане, да получи диабет, да умре по-млад, вероятно 

да има затлъстели деца.

Мазните са полезни за хипопотами и китове.За хората твърде много
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мазнината е отвратителна.Наднорменото тегло прави човек по-задъхан, 
летаргичен, уморен, по-често боледува, става бреме за себе си, семейството, 
колегите, приятелите, общността. Наднорменото тегло не е приемливо.
Помогнете на хората да отслабнат.

Спрете да бъдете мрачни. Сложете край на алкохола и изкуствените подсладители в храната 
или напитките.Намалете рязко използването на естествени подсладители, намалете приема на 
натрий, използвайте само йодирана сол. Спрете да ядете произведени и ГМО (генетично 
модифициран)храна.

Банкет, празник, Шведски стол, дълги хранения тип хранене са извън.Преяждането е вън. 
Консумацията на алкохол по време на хранене е забранена. Пустинята е излязла. Яденето на 
малки порции е включено. Пиенето на вода по време на хранене е включено.

Мързеливите хора имат храна за вкъщи, доставка до дома, пакетирана храна, 
готови за микровълнова фурна опаковани ястия.Това създава планини от 
боклук. Екологична катастрофа! Свършва ни депото!Голяма част от боклука 
завършва в океана.

Трябва да !
Придържайте се към „ежедневната рутина“ на пазителя.Намалете количеството, което ядете за всяко 

хранене. Пийте неподсладени напитки. Избягвайте раздробяващата се напитка. Избягвайте храна за 

вкъщи, доставка до вкъщи, пакетирана храна, готова за микровълнова фурна храна Правете 

ежедневни дневни, нощни упражнения. Спазвайте „нощен вечерен час“.Молете се:
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1 Бог чака да чуе от вас!
мазнинамолитва
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител пазител (1улиме) Благодаря ви, че ме 
снабдявате с ежедневна напитка и храна Помогнете ми да не 
преяждам и да не ставам зачервен
Стремя се да заслужавам малки порции храна всеки ден Нека ми 
бъдат спестени агонизиращите здравословни проблеми поради 
преяждането За славата на1 Боги благото на човечеството

хазартПристрастяване

Хазартът използва човешка слабост, измама, за да донесе нещастие на хора, семейства 
и общност.Организаторите на хазарта ловят слаби отчаяни хора. Хазартът включва 
залагане(на каквото и да е),хеджиране(застраховки, фючърси, опции..), лотарии(трябва 
да участваш, за да го спечелиш), спекулирайки(надявам се стойностите на активите да 
се увеличат).Не съжалявайте комарджиите. Слабите, егоистични, глупави индивиди 
вярват, че заслужават незаслужено богатство. Те не го правят. Потърсете отговорност от 
организаторите на хазарта и правителството Г-ЦАR7.

Участниците в риалити забавленията са най-
неудобните комарджии. Те се държат отвратително, 
предават, мамят, лъжат, унижават другите, себе си, 
залагайки, че печелят. Победителите губят своите 
печалби срещу 100% данък върху печалбите. 
Неспечеленият доход се облага с данък. Избягвайте 
играчи, промоутъри, спонсори..

Възползването от слабостта на хората е престъпление, 
доставчиците на хазарт в клетка,Г-ЦАR7.Хазартни игри 
(Магазини, Казина, Бъдещи борси, Риалити забавления, 
Фондови борси)са затворени. Цялата печалба, активи на 
доставчик на хазарт, професионален комарджия(фондов 
мениджър, спекулант със земя, търговец на фючърси, търговец 
на акции,..)са конфискувани. Отменете Freehold(Инвестиционни 
имоти).Индивиди, които печелят, губят до 100% данък върху 
печалбите. Правителството, което разрешава хазарта, се заменя, 
което членовете получаватГ-ЦАR7.
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Организаторите на комарджии са основен спонсор на масови събития.Тези 
събития създават много замърсяване с боклук(транспорт). Те са екологичен 
вандализъм.Край на масовите събития!

Комарджиите са тъпи, заблудени, егоистични лоши хора.Доставчиците на 
хазарт са измамни паразитни хищници.И двамата са „лоши“ и носят 
отговорност. CG Shun, срам!

Нулева толерантност към хазарта!
ПазаруванеПристрастяване

Влизаш в магазин и не можеш да излезеш 
без да си напазаруваш.Пуска се нов продукт 
или ½ годишна „разпродажба“, стоите пред 
магазина много часове, вие трябва да сте 
първиятулза да получите продукта(с). Ти си 
наркоман! Пазаруване наркоман!

Печалбарите използват зависимите в своя полза.Маркетингът създава нещо ново
(обикновено ненужни боклуци).След това го маркетирайте като нещо, което всеки 
трябва да има.

Рекламната кампания е насочена основно към пристрастените към пазаруването.

Доставчиците на боклук за пристрастените към пазаруването са голям източник на 

боклук и боклук.Приключва рекламата на стоки, които не са от първа необходимост. 

Доставката на нежелана поща до пощенските кутии приключва, нарушения:Г-ЦАR4. 

За стоките, които не са от първа необходимост, се начислява допълнителен данък от 

50%. Наркоманите потърсете помощ.

Отговорно пазаруване:Без импулсивно пазаруване (направете 
списък за пазаруване и се придържайте към него). Пазарувайте 
сами. Купувайте само най-важното(без боклуци).Не използвайте 
кредитна карта.

Неосновните неща водят до нужда от по-големи домове!Още сметище! По-
замърсяващи океани. Екологична катастрофа!Свърши!

ПушенетоПристрастяване

Пушенетопристрастяване, човешко нещастие!
Пушачите смърдят от устата, облеклото им смърди, 
смърдят стаята. Тяхната пепел, фасове са 
навсякъде. Те са мръсни, отвратителни, вонящи 
индивиди.Избягвайте ги! Засрамете ги.
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Пушачите са риск за здравето си.Те изгарят устните, зъбите, 
венците, устата, гърлото, трахеята и белите дробове, 
разболяват се, бреме за обществото. Пушачите са мързеливи, 
като си правят много паузи за дим и сами си причиняват 
болести.

Пушачите са риск за здравето на другите. Бременните пушачки нараняват нероденото 
си дете.След раждането тези новородени са осъдени на живот със здравословни 
проблеми. Те могат да имат деформации, увреждания.. Нараняване на нероденото:Г-
ЦАR3Децата на родители пушачи трябва да съдят родителите си за обезщетение.

Пушачите са небрежни. Те палят пожари, тревни 
къщи, гора.Те носят отговорност,Г-ЦАR4и да плати 
обезщетение.Пушещи пожари, ранени хора, 
животни, Г-ЦАR5. Уби хора, животни,Г-ЦАR6

Пасивен дим(нападение)наранява хората. Пушачите, които създават пасивно 
пушене, се преследват,Г-ЦАR3Субекти(свободно време, развлечения, работа) които 
позволяват пушенето се преследват,Г-ЦАR3и трябва да плати обезщетение.
Правителството, което разрешава пушенето, е сменено, отговорно,Г-ЦАR7

През 1951г*беше установено, че пушенето е нездравословно и сериозна заплаха. 
Правителство и правителствени агенции, отдели, които не са „забранили“ пушенето, 
не са успели да служат и да защитят общността.Ретроспективно законодателство се 
приема и тези виновни получават,Г-ЦАR7. * Езически календар

Всеки индивид, група, бизнес или друг субект, който популяризира(безплатни, 
реклама, маркетинг), позволява(родители, учители, работа, клубове, заведения за 
хранене, място за забавление), печалби(производители, доставчици, превозвачи, 
търговци на едро, търговци на дребно), предлага „Димове“ и/или аксесоари за 
пушене,Г-ЦАR7

Не е това, което съдържат „Smokes“.

Актът на пушене е риск за здравето.

Нулева толерантност към тютюнопушенето!!!
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Нова технологияПристрастяване
Пристрастените към новите технологии могат да бъдат забавни. Те лагеруват пред търговец на 

дребно, чакайки да купят нова джаджа с висока цена.Колко глупаво!

Новите технологични наркомани са глупава мутация на пристрастеността към 
пазаруването. Те са най-голямата причина за отпадъци. Те изхвърлят стоки, които 
работят и имат дълъг срок на употреба. Те никога не се научават да използват новите си 
технологии. Защото не го притежават достатъчно дълго.Тези наркомани превръщат 
дълготрайните продукти в еднократни.

Повечето нови технологии не подлежат на рециклиране. Създаване на проблеми с 
изхвърлянето на отпадъци за графството и бъдещите поколения. Производител на 
микрочипове пуска нов чип на всеки 6 месеца, за да се погрижи за пристрастените към 
новите технологии. Перфектно работещите чипове се изхвърлят. Каква загуба. 
Екологичен вандализъм. производител, дистрибутор,Г-ЦАR7

Необходимостта на общността да определя насоки. Решение Custodian Guardian, всеки 
нов продукт има срок на годност 7 години.Не може да бъде заменен с нов модел в 
продължение на 7 години. нарушение,Г-ЦАR7

Хората, организациите, които създават наркомани и хранят 
пристрастяване, са презрени, неморални, престъпници.
Те носят отговорност:Г-ЦАR7.
ЗАБЕЛЕЖКА !Това важи за всички „Пристрастявания“.Непълнолетни родители(17 
Тя, 18 Той)са отговорни.Г-ЦАR1, 1улобида, 2ndнарушениеГ-ЦАR2, губят всичките си 
деца. Не може да се грижи за други непълнолетни.

ИзгарянеПристрастяване

След като човечеството откри как да използва огъня. То видя 
това като благословия.Изгарянето на дърва беше допълнено с 
изгаряне на изкопаеми горива. Английските християни 
въвеждат индустриалната епоха. Това започна замърсяването, 
което води до изменението на климата.Огънят и изгарянето 
вече са заплаха, проклятие.

Спрете да горите, сега !!!
Най-опасната част от изгарянето е,дим.При пожари най-голямата 
заплаха за здравето, смъртността е вдишването на дим. В по-голям 
мащаб димът, издигащ се нагоре в атмосферата, спира топлината да 
излиза в космоса.Повърхностната вода се затопля, повърхността на 
земята се затопля, ледът се топи: Изменението на климата!
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За да оцелее, човешкото тяло се нуждае отДишащ въздух.Горенето на неща от хората 
е основната заплаха за „въздуха за дишане“.

Невъздушен въздух Имате 4 минути живот! Нулева 

толерантност към замърсителите на въздуха !!!!!!!

Енергия
Твърде многото свободно време, твърде големите домове, твърде големите доходи, твърде 
много ненужни джаджи доведоха до скок във все по-нарастващите енергийни нужди. 
Сегашната енергия е замърсяваща, има високи разходи за установяване, високи текущи 
разходи и разходи за поддръжка.Замърсяващата енергия разчита на изгаряне. Горенето се 
заменя с негорене.

Домашно и небитово изгаряне на тор, дърва, 
въглища, газ и петрол за готвене, отопление и 
захранване,завършва!Електроцентрали, които горят 
(въглища, нефт, газ, уран)за създаване на енергия са 
Изключвами демонтирани.Енергията се произвежда 
чрез неизгаряне.Замърсяващи собственици, 
оператори се преследват,Г-ЦАR7.Мините за уран и 
въглища са затворени, запечатани. Това са 
собствениците, операторите са в клетка,Г-ЦАR7

Изгарянето на въглища произвежда големи количества дим, замърсяващ въздуха
(Въглероден двуокис).Въглеродният диоксид се издига. 50% се отмива от дъжд, а 
останалата част се носи в атмосферата, където се натрупва.Въглеродният диоксид 
пропуска слънчевата светлина, за да загрее Земята, но не позволява част от 
топлината да бъде излъчена обратно в космоса(Глобално затопляне). Резултат 
Земната повърхност бавно се нагрява. Това нагряване на температурата на 
повърхността се е увеличило драстично от година "O"*(2004). Това затопляне 
намалява размера на ледниците и полярните ледени шапки. В резултат на покачване 
на морското равнище и изменение на климата.*CG New Age управление на времето

Въглищата се транспортират по открит път(непокрит)подвижен състав. 
Въглищният прах се издухва върху:животни, хора(очни инфекции, 
респираторни проблеми, обриви..), пералня(окачен да изсъхне се нуждае 
от повторно измиване, за да се избегнат обриви), почва(култура, градина, 
овощна градина, растителност), вода(резервоар, рекичка, езеро, река, 
море)е замърсен се нуждае от филтриране.Свърши.

Спри секамионите, затворете мините:

Оцелей !!!
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Въглищапроизвеждамръсна енергия!

Въглищата ни задушават!

Чисти въглищаеизмама!
Изгарянето се заменя със „Слънце, вода, вятър“!!
Изгарянето за придвижване на вътрешен, не вътрешен транспорт 
Край!Газът, петролът не се използват за горене. Вътрешният и 
невътрешният транспорт по магистралите се заменя с трамваи(виж 
Shire)!Сухопътният транспорт на дълги разстояния е само с 
железопътен транспорт. Индивидуалният замърсяващ транспорт 
постепенно се премахва.Отменете нови магистрали.

Нарастващото население се нуждае от по-добро енергийно планиране.Намаляването на 
потреблението на енергия на човек е задължително. Вечерният час е задължителен. Намаляване 
на енергията за свободното времеддейности е от съществено значение.Клъстерните домове 
заменят двуетажни имения, двоен гараж, градини, плувен басейн,...

Нощен полицейски час

Човешкото тяло не е създадено да бъде нощен.Хората злоупотребяват със силата на 
мозъка си, за да създадат нощен начин на живот.Този начин на живот губи много енергия, 
увеличава престъпността, нездравословен е, увеличава потреблението на енергия.

7-часов нощен полицейски час от 14 до 21 часа (CG 
Klock)е задължително.По време на нощен 
комендантски час "Не" автомобилен транспорт
(търговски, частни, публични..)е разрешено да се 
движи по пътищата с изключение на аварийни 
автомобили!Не светят улични светлини, светофари, 
реклами.. Няма отворен бизнес.Не функционира 
въздушен транспорт Летищата са

затворен! Въздушният транспорт трябва да кацне на най-близкото налично поле за 
кацане! Без движение на релси! ЖП гарите и терминалите са затворени! Влаковете остават 
неподвижни в гарата по време на вечерен час!

Свободно време

Горящи димящи барбекюта, „Край!Външно отопление, 
„Край“!Студено навън, носете по-топла кърпа. Или влезте 
вътре. Използването на външно отопление е екологичен 
вандализъм,Г-ЦАR7.
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У дома, не използвайте градински електроинструменти, горящи на бензин! 

Насърчавайте семейството, приятелите, съседите, колегите по работа да не 

използват градински електрически инструменти, горящи на бензин! Спри се 

(без насилие)! Общността от производство, продажба,

купуване, изгаряне на бензин Градински електрически инструменти!Ваше морално и 
гражданско задължение е да прекратите замърсяването във вашата квартална общност! 
Дръжте семейството, приятелите, съседите, колегите, общността отговорни за замърсяването!

Краят на замърсяващите развлечения.Във въздуха:Въздушни шоута, частен въздушен 
транспорт(самолет, джет, хеликоптер, дрон, космическа совалка...).Под водата: състезания с 
моторни лодки, частен морски транспорт(каютен круиз, джетове, круизни кораби, кораби на 
въздушна възглавница, скоростни лодки, яхти,..).На земя:всички 2,3,4

колело моторизирано(горящо гориво), велосипеди, велосипеди, SUV, бъгита, спортни коли, лимузини, 

луксозни автомобили. Автомобилни състезания, автомобилни каскади.

вода
60+% от нашето тяло се състои от вода.Всяка клетка в тялото ни се нуждае от него. 
Водата смазва ставите ни, регулира телесната ни температура и измива 
отпадъците ни...

Кондензираната атмосферна водна пара образува капчици. 
Земната гравитация дърпа капките надолу(валя дъжд) на 
повърхността.Дъждът е основен източник на прясна вода. 
Тази дъждовна вода се използва за пиене, приготвяне на 
храна, готвене, пране, лична хигиена,...

Някога човек можеше да пие дъждовна вода, да я използва за 
приготвяне на храна.Това не е препоръчително, дъждовната 
вода е замърсена, нездравословна, токсична, кисела, с лош 
вкус, лоша миризма.Прането не трябва да се оставя под дъжда, 
за да се замърси(мръсен, лепкав, миризлив). Не
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само изглежда мръсно и мирише лошо, но може да раздразни кожата.

Студен дъжд вали като градушка или сняг.Снегът се натрупва по високите 
планини, Арктика и Антарктика, създавайки запаси от прясна вода.Снегът е 
бял, замърсеният сняг е сив дори черен. Черният сняг се среща в Хималаите, 
ледниците по целия свят, Гренландия и Антарктика.

Общностите създават резервоари за прясна вода.Тези резервоари разчитат на 
дъждовна вода и топящ се сняг, за да ги напълнят.Поради замърсяването тези води 
се нуждаят от пречистване преди консумация от човека.

Резервоарът трябва да е дълбок, а не плитък.Дълбоката вода е по-хладна, намалявайки 
изпарението, растежа на водорасли, особено от отровния тип, и нашествието от 
насекоми.Водните спортове са забранени за спиране на уриниране, менструация и 
акане във вода(превръщане на водата в канализация). Воден плавателен съд(джет ски, 
моторни лодки..)замърсявам(масло, бензин, акумулаторна киселина..)те са забранени! 
Изключение: транспорт на парк рейнджър.

Човек не може да разчита, че общността ще го направи правилно.Без лечение, 
частично лечение, неправилно лечение, намаляване на разходите, корупция, 
престъпно поведение.Домашното пречистване на водата става задължително.

Домашното третиране на водата изисква филтриране.Филтрирането има за цел да 
намали: арсен, азбест, хлор, хлороформ, карбонатна твърдост, мед, мръсотия, 
хербициди, тежки метали, олово, пестициди, ръжда..Освен това в по-топъл климат 
филтрираната вода трябва да се преварява, за да се предпази от смъртоносни
(микроорганизъм)заболяване.

Заплахи за прясна водаСкоро търсенето на прясна вода ще 
надхвърли наличието на прясна вода.
Замърсени водни пътища(рекичка, поток, река, езерце, езеро..)създават недостиг на 
прясна вода.Дъждовна вода, пълна с фармацевтични продукти, токсини, отрови.. 
Незаконно изхвърляне на промишлени отпадъци, токсини, отрови..Замърсяване на
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водните пътища свършват, замърсителите се преследват, лицаГ-ЦАR3всички 
останали,Г-ЦАR7.

Добавете прясна вода
Обезсоляването използва много енергия, което е скъпо.Приемането на вода има 
неблагоприятно въздействие върху околната среда, като привлича голям брой риби, миди, 
техните яйца... в системата.По-големите морски обитатели са хванати в капан срещу 
екрани в предната част на всмукателна конструкция. Химическата обработка, корозията 
създават топла саламура, която се изпуска обратно в океана.

Обезсоляването има високо съдържание на бор, което води до по-ниско качество на водата.Тази 
вода, използвана в земеделието, животновъдството и производството на храни, води до диета с 
високо ниво на бор.Продължителната консумация на високи нива на бор е нездравословна.

Рециклираната отпадъчна вода, канализацията преминава през първична 

обработка за отстраняване на твърди вещества, хранителните вещества се 

отстраняват, филтрите премахват повечето бактерии и вируси. След това 

водата преминава през мембрана, за да отстрани молекулите.Тестовете не 

разкриват всички рискове за здравето.

Тоалетната с кран е последна възможност.
Бутилирана вода(скъпо)е подходящ за пътуване.Пластмаса(стана сериозна 
заплаха, спрете да го правите, използвате)бутилките с вода отделят химикали, 
които стават опасни при затопляне(слънце, нагревател).Стъклена чаша(без олово)
препоръчват се бутилки.

Овкусена питейна вода
За разнообразие питейната вода е ароматизирана.Някои аромати са нездравословни и 
трябва да се избягват.Ароматизираната вода може да се сервира студена или гореща.

Подходящоароматизирани напитки:Екстракт от говеждо месо, екстракт от пиле, какао, кафе, 
плодове, билки, подправки, чай, зеленчуци.
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Нездравословнодобавки за ароматизирани напитки:Алкохол, изкуствени оцветители, 
изкуствени аромати, изкуствени и естествени подсладители, газирани напитки, кола, 
кордиал, енергийни напитки, лимонада, безкофеиново кафе, плодов сок, консерванти, 
натрий,..

Пия вода
е най-добрият

Дневна рутина:Станете, изпийте чаша 0,2 л леко охладена, филтрирана 
вода. Преди всяко хранене(Закуска, ранна закуска, обяд, късна закуска, 
вечеря)чаша 0,2 л леко охладена, филтрирана вода.

Имайте чаша за пиене(без пластмаса)напълнени с 0,2 л филтрирана вода на 
всяко нощно шкафче.Пийте през нощта всеки път, след като сте посетили 
тоалетната и когато имате сухота в гърлото, пийте почивка сутрин.

Всяко лице, организация, правителство, което отрича питейна вода или е 
причина, следствие от замърсената вода.носят отговорност,Г-ЦАR7

Без прием на течности Имате 4 дни живот

напояване! Използването на подземни води за напояване изчерпва подземния 
резервоар от вода по-бързо, отколкото може да се възстанови.Резултатът е 
изсушаване на цяла екосистема, създавайки недостиг на прясна вода.Приключва 
напояването с подземни води. Всеки, който незаконно използва подземни води за 
напояване, се преследва,Г-ЦАR7. Правителството, разрешаващо напояването на 
подземни води, е сменено и членовете му са преследвани,Г-ЦАR7.

Напояването, използвайки прясна вода от реки, езера, потоци... забавя потока на 
водата.Това насърчава изпарението. В резултат на това суша!Този тип напояване 
доведе до края на цивилизациите. Край на напояването.Нарушение: Г-ЦАR7

Разработване на продукти

Когато хората създават, техните творения трябва да имат начало, край и да могат 
да се рециклират.Пример: Произведен домакински продукт(начало), използвай до 
дата(край),биоразградими(рециклируем).Всичко направено подлежи на 
рециклиране!

18 1 ЦъркваUCG концепцииЗелена концепцияКакто е писано така и ще бъде!15.09.3.1 NAtm



1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената
www.universecustodianguardians.org

Продуктите от етапа на концепцията трябва да бъдат здрави, безопасни, незамърсяващи, 
биоразградими или рециклируеми по друг начин.Всичко произведено и използвано е 
биоразградимо или по друг начин рециклируемо.Нарушение:Г-ЦАR7

Спри се, използване на всичко, което е нездравословно, опасно, замърсява, не е 
биоразградимо или рециклируемо по друг начин! Производството на 
нездравословни, опасни, замърсяващи стоки е престъпление,Г-ЦАR7

ГМ култура (чудовищно семе) > ГМ храна (нездравословна храна)

Генетично модифициран(проектиран)култури се основават на семена, 
променени от хората1 Божиеоригинален дизайн.С цел алчност, 
печалбарство и обида1 Бог.1 Богне иска човешко генетично 
реинженерство. Еволюцията е да се развиваш, да мутираш,...

Заден план:По време на американската инвазия в Югоизточна Азия. Американските 
военни наредиха разработването и използването на хербициди(Агент Ориндж),

оръжие за масово унищожаване на растителност и екосистема.Отстраняването на 
листата улеснява от въздуха унищожаването на бягащи деца, жени и добитък
(увеличете скоростта на убиване).Отровената екосистема доведе до мутации. 
Резултат от вродени дефекти болни хора, животни..

Хербицидите са опасни, замърсяват почвата и водните пътища.Преследват се 
производители, дистрибутори на Хербициди,Г-ЦАR7. Правителството, което 
позволява това замърсяване, е сменено,Г-ЦАR7.Замърсена храна(хербициди)е 
негоден за консумация(животно, човек). Унищожен е!

Производителите на хербициди(алчни хищни паразитни печалбари)
се разшири от убийци на растения в отровители на семена.
Нормалното семе се модифицира с помощта на техники, научени за 
създаване на „хербициди“. Тези модификации създават 
неестествени мутацииЧудовищни   семена'. Модификациите 
правят семената неспособни за повторна сеитба на културата, 
принуждавайки винаги да купувате семена всеки сезон(зла 
неморална алчност). Пчелите отхвърлят ГМ растения!

Еволюцията забелязва модифицираното семе. Той отговаря, като променя всяко 
нещо, с което семето влиза в контакт, екосистема, хранителна верига.реколта
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от ГМ семена в крайна сметка става направо(хляб)към консумацията на 
човешка храна или чрез храна за животни(риба, месо, птици).Същества(морски 
обитатели, птици, бозайници)хранени директно с ГМ култури(пиле, прасе..)или 
косвено(Гризач яде семена, гризач, изяден от хищник, хищник, убит от ловец, 
се превръща в гурме вечеря..).Не яжте ГМ вечеря!

Храната, която съществата ядат, влияе върху тяхното храносмилане.За да смели модифицираните 
растения, храносмилателната система на съществата трябва да се модифицира(генетичен 
реинженер)себе си чрез Evolution.Това неестествено(антиБог)Тип Еволюцията създава 
неестествени нови видове Мутации. Неизвестна заплаха!

Генетична модификация(GM)е Анти1 Бог, заплаха за човечеството, всички други 
същества и околната среда.ГМ културата поради ефекта на потока променя цялата 
хранителна верига.Създаване на мутации, които създават нови болести, 
животозастрашаващи глобални чуми във всички членове на хранителната верига! 
Хората ще стават все по-болни, ще умират по-млади, повече болни бебета, повече 
спонтанни аборти...

ГМ храна(нездравословна храна):Люцерна, бебешка храна, бекон, зърнена закуска, 
хляб, рапица, цикория, царевица, памуково масло, яйца, шунка, маргарин, месо, 
папая, грах, картофи, домашни птици, колбаси, соя, захарно цвекло, захарна 
тръстика, сладки пиперки , домати, жито, тиквички..

Казвам 'Не' да сеГМ храни!

Трябва да !
Лечението на тази заплаха за хората и екосистемата е превенция, лечение.

Предотвратяване!Спри се:ГМ изследвания, производство на семена и отглеждане 
на ГМ култури.

лечение!Правителството преследва:ГМ учен, ръководители, директори, 
собственици, производители на култури за престъпления срещу човечеството и 
срещу екосистемата.Г-ЦАR7

Правителството слага край на заплахата, като опожарява съоръженията за ГМ 
изследвания и производство на семена.ГМ културите са отговорни за изгаряне. 
Замърсената почва, където са отглеждани ГМ култури, е обгорена 3 поредни 
години. Правителството, което не прилага това лечение“, се сменя.

20 1 ЦъркваUCG концепцииЗелена концепцияКакто е писано така и ще бъде!15.09.3.1 NAtm



1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената
www.universecustodianguardians.org

Без ГМ> Без ГМ семена> Без ГМ култури> Без ГМ храна!
У дома не яжте ГМ храни!Насърчавайте семейството, приятелите, съседите, колегите 
по работа да не ядат ГМ храни! Спри се(без насилие)! Общност от производство, 
продажба, купуване на ГМ храни!Това е ваш морален и граждански дълг. за край на GM
(семена, реколта, храна)!

Контрол на вредителите

Вътрешни инсектициди(химически)които се използват, атакуват нервната система. Те правят 
нероденото, новороденото хиперактивно. Инсектицидите дразнят дихателните системи на 
хората и домашните любимци.Не използвайте инсектициди вътре. Поддържайте вътрешността 
чиста и подредена.

Външни инсектициди(химически)се използват за 
култури, овощни градини и храна.Замърсените посеви, 
овощни градини и храни са негодни за консумация от 
хора или животни. Те са унищожени от ком-

общност(графство).Инсектицидите проникват във водната система и завършват в океаните. 
Замърсяване на океанската екосистема, замърсяване на морски дарове.

Фракинг
Fracking е голяма заплаха за околната среда, общността, хората. Фракингът е 
процес на пробиване и инжектиране на течност под високо налягане в шистова 
скала, разбивайки я, освобождавайки газове(токсичен).Високото налягане 
предизвиква „земетресения“.

Всеки процес се нуждае от милиони литри вода. Във водата има добавени 
токсични химикали и пясък.По време на процеса газ метан(увеличава глобалното 
затопляне)и токсичните химикали замърсяват близките подземни води.Пиенето 
на тази вода е довело до случаи на неврологични, сетивни и респираторни 
увреждания при хора, животни. Растителността в близост не е подходяща като 
храна за домашни животни.

Отпадъчната течност се оставя в надземни локви, за да се изпари.Освобождаване на 
летливи органични съединения в атмосферата, замърсяване на въздуха, създаване на 
киселинен дъжд и озон на нивото на земята.Това води до нездравословен добитък, 
реколта, плодове и изсъхване на негодни за консумация пасища. Жителите се оплакват от 
умора, гадене, главоболие и още по-лошо.

Когато се използват експлозиви, това може да предизвика земетресения. Използването в 
близост до разломи може да предизвика силно земетресение.Тези експлозии увреждат 
подземни резервоари.Те отделят газове, които могат да започнат „Горски пожар“!
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Fracking е екологична катастрофа. Fracking Край!
Собствениците, операторите се преследват,Г-ЦАR7.Правителството, което позволява 
Fracking, е сменено, членовете му са подведени под отговорност,Г-ЦАR7.

боклук
Създаването на боклук е намалено!Използват се биоразградими или 
повторно използвани опаковки.Изработка на продукти за еднократна 
употреба*Край! Отпечатване на нежелана поща*Край!

Създаване на ненужни боклуци(колекционерски предмети, джаджи, дизайнерско оборудване..)* 

Край! *Тези доставчици са преследвани,Г-ЦАR7

Ваш морален и граждански дълг е да прекратите изхвърлянето на 
нерегламентирани боклуци, боклуци във вашия квартал!Дръжте семейството, 
приятелите, съседите, колегите, бизнеса, общността отговорни за 
замърсяването! Общностите нямат място за изхвърляне на боклук(депо за 
отпадъци). Трябва да намалим боклука сега!

Хартия
Намалете използването на хартия.Това намалява боклука.Това спасява дървета!

Сменетевестникс цифрови новини.Вестниците носят остарели новини без 
видео. Целта на вестниците е да продава реклами, клюки за знаменитости и 
остарели сензационни новини.Спри се!Купуване на вестници!

Сменетесписаниес дигитално публикуване.Списанието носи остарели данни 
без аудио, видео. Целта на списанието е да продава реклами с малко 
подходяща полезна информация. Без предимството на аудио видео. Спри се!
Купуване на списания!

СменетеКнигас дигитално публикуване(електронна книга, pdf).Една книга е 
тежка. Актуализирането изисква нова книга. Нямат аудио, видео. Не може лесно 
да се копира. Заемат твърде много място.Спри се!Купуване на книги!

Сменетедневник, журналс цифров файл.Тези файлове съдържат и снимки, видео, 
аудио! Дневниците, дневниците са книги(вижте книгата за замяна). Спри се!Купуване 
на книги!

Сменетеслужебна бележкас имейл!Сменетехартиен архивс цифров файл!Заменете: 
Хартиена салфетка с платнена салфетка! Те могат да се перат за многократна употреба! 
Хартиени кърпи с микро плат! Хартиени торби с платнени торби!

Край на рекламата на хартиен носител(Нежелана поща).Край на нежеланата поща!
Разпространението на нежелана поща е екологичен вандализъм,Г-ЦАR7.
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Остарялата вече печатна хартия се раздробява.Накиснати във вода.След като стане на 
каша, той се дава на червеи във ферма за червеи.

Пластмаса

Пластмасите отделят микрочастици.Те са навлезли в хранителната верига, 
включително хората(кръв, мозък, органи).Натрупвайки се в тялото, те са 
неизвестна заплаха за човешкото здраве и оцеляване.

Сменетепластмасови съдове за напитки и хранасъс стъклени, керамични съдове за 
многократна употреба.Крайно производство на всички пластмасови контейнери. Крайно 
производство на всички пластмасови прибори и сламки.нарушение,Г-ЦАR7.

Сменетенайлонови чанти за носенес платнени торби за многократна употреба.Край на 

производството на всички найлонови торбички!Пробивът е екологичен вандализъм,Г-ЦАR7.

Сменетепластмасови обувкис платнени или кожени обувки.Край на производството на 
всички пластмасови обувки!нарушение,Г-ЦАR7.

Сменетепластмасови дрехис дрехи от бамбук, плат, памук или вълна. Край на 
производството на всички пластмасови облекла!нарушение,Г-ЦАR7.

Сменетепластмасови играчкис играчки от метал или дърво.Край на изработването на всички 
пластмасови играчки!нарушение,Г-ЦАR7.

Сменетепластмасови обвивки за потребителски стокис корпуси от метал 
или дърво.Край на изработката на всички пластмасови обвивки за 
потребителски стоки!Пробивът е екологичен вандализъм,Г-ЦАR7.

Сменетепластмасови мебелис мебели от метал или дърво. Крайна 
изработка на всички пластмасови мебели(отвътре, отвън)!нарушение,Г-ЦАR7.

Сменетепластмасови водопроводни продуктис водопроводни продукти(вътре, 
отвън, под земята)изработени от метал.Край на изработката на всички пластмасови 
водопроводни изделия!нарушение,Г-ЦАR7.

Крайна употреба, използване на пластмаса в дома, училище и на работа.

Търговски комплекс, молове

В търговски комплекс със 7 търговски обекта, продаващи едни и същи стоки 
(дънки,..)управляван от 7 различни печалбарски предприятия е загуба на
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енергия, капитал, площ.7-те търговски обекта се заменят с 1 CRon
търговски обект(1 CROn за всеки сегмент). Търговски комплекс се заменя с 
„CRBC(CROn Retail, базар комплекс)'!Паразитни хищнически организации 
за печалба(Търговски комплекс, Търговци на дребно)са затворени, 
собствениците, операторите са преследвани,Г-ЦАR6.CROn Retail заменя 
всички клонинги за бързо хранене със здравословно(безалкохолен)бар за 
напитки.CRBCса част от Shire Oasis(Custodian Guardian на живо тук).

Салонът за нокти създава токсични изпарения.Те представляват риск за здравето и 
замърсител на въздуха. Замърсяването навлиза в системата за циркулация на въздуха. 
Служителите имат защита за дишане. Невежи клиенти(жертви)недейМагазините са 
широко отворени, разпространявайки токсични изпарения, вдишвани от минувачите. 
Този риск за здравето е най-голям за бременни жени, новородени, възрастни хора. Ако 
сте били изложени на токсични изпарения, съдете салона и търговския център за 
обезщетение. Затворете ги, забранете ги. Преследване на собственици, ръководители, 
Г-ЦАR7Важи и за козметични и фризьорски салони. Забележка! Не се отнася за фрези.

Градоустройство
Целта на планирането на графството е да се използва земята в най-голяма полза за 
общността и местообитанието.От съществено значение е общността и 
местообитанието да се хармонизират. Всички плодородни лаи трябва да се използва 
за отглеждане на храна, животновъдство, осигуряване на убежища за местната 
растителност и местните местни създания(не чужд).Неплодородната земя трябва да се 
използва за битово, небитово строителство. Съществуващите сгради върху 
плодородна земя се събарят и рециклират върху неплодородна земя. Имения със 
суетни градини, ваканционни къщи, апартаменти, мезонети, селища за пенсиониране 
се заменят с клъстерни домове в графството върху неплодородна земя.

Градовете с над 1 милион жители и магистрали имат 2 основни 
проблема:замърсяване и задръствания в час пик. И двата проблема 
се нуждаят от решения сега, а не по-късно.Решение за пазител и 
пазител. Трамваи по магистрала(виж планирането на Shire)замяна на 
индивидуален транспорт!Железопътният транспорт замества 
превозите на дълги разстояния.

По време на водоем в Австралия стотици овце плачеха, 
докато агонизираха бавно умирайки от жажда.Близките 
голф игрища напоиха путинг грийна.Голфърите пиеха 
охладена вода, смесена предимно с алкохол.

Това е отвратително!1 Боге ядосан.Голфът е глупаво безполезно елитарно забавление. 
Свърши!Голф игрищата се рециклират за отглеждане на храни. Голфърите са
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безполезни членове на общността. Те са негодни да заемат ръководни 
позиции. Пазител Пазител Срам и избягвай!

Недостигът на питейна вода и теченията правят неприемливо 
експлоатацията на частни, търговски и туристически басейни.
Всички басейни са запълнени с пръст.Собствениците не са 
обезщетени. CG Срам, избягвайте!

Спортът на знаменитостите се нуждае от специално изградени съоръжения(Зала, 
Стадион..), инфраструктура(Жп линии..).Това прахосва ресурси на общността създава 
дългосрочни(графство)дълг. Съоръженията губят енергия и създават много боклук.
Спрете да строите тези съоръжения и разрушете съществуващите.

Спортните забавления на знаменитости се нуждаят от огромни инвестиции в 
обществен, вътрешен транспорт и паркинг!Няма места, разходите за инфраструктура 
са намалели.Елиминира „Хаоса“ на пътя и паркирането!

Тези събития предлагат забавление, алкохол, кола, други сладки напитки, хазарт, 
нездравословна храна(мазно, мазно, солено)често придружени от насилие
(нападение, ярост, хвърляне на предмети, вандализъм).
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Събитието създава торби с боклук(бутилки, храна, хартия, пластмаса, кутии) нуждаещи се от 
съхранение(депо за отпадъци).Хазартът води до престъпления:изневерява(облагородяване, 
манипулиране на резултата..), сплашване, изнудване, насилие. Това свършва!

Експлоатация на животни

Край на жестокостта към животните.Корпусът на акумулатора е разрушен. Заменя се със 
„Свободно отглеждане“.Операторите на батерии са преследвани,Г-ЦАR4.

Life Animal Transport повече от 30 км завършва.Нарушенията от първичен 
производител, агент, транспортен оператор се преследват,Г-ЦАR4.

Цирковите забавления с животни приключват.Дресьор на животни, оператор на 
цирк са преследвани,Г-ЦАR4.

Развлеченията за животни в тематичния парк приключват.Дресьор на животни, оператор на 
тематичен парк са преследвани,Г-ЦАR4.

Зоологическите градини са затворени и заменени от резервати за диви животни, в които се намират само 

местни видове.Незаконният зоопарк е затворен, операторът получава,Г-ЦАR4.

Битките с животни Край.Собственик на животно, дресьор, промоутър са затворени в клетка,
Г-ЦА R4. Който и да е човек(с)предоставяне на хазартни игри,Г-ЦАR6

Убийство от тръпка(сафари лов, кралски лов, 
други ловове)на животните завършва. 
Организатор, Ловците са преследвани, Г-ЦАR4

Само рейнджърите могат да убиват животни.
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Състезателни животни Край. Състезателните площадки са затворени, разрушени.
Собственикът на състезателни животни, треньорът и операторът на мястото за състезания са 
преследвани,Г-ЦА R4. Съборените места са разрушени.

селско стопанство

Прекомерното отглеждане на добитък на акър води до прекомерна паша и евентуална 
ерозия на земята. В резултат на недохранени страдащи животни. Край на презарибяването, 
прекомерната паша.За всеки страдащ животновъд, животновъд получават,Г-ЦАR4

Ерозия на земята също възниква, когато всички дървета се 
премахнат от земята. Основната причина за ерозията на земята и 
страданието на добитъка е лошото управление и твърде малката 
дейност.CG решение: Shire създава CROn с квалифицирани хора и 
търговски жизнеспособен размер на операцията.

Военен
Военно замърсяване с транспорт и експлозиви, АН (Атомно 
ядрено), Б(биологичен),° С(химически)оръжия.Те са заплаха за 
света на хората, животните и растенията. Учените, които 
създават тези оръжия, получаватГ-ЦАR7.Производствените 
съоръжения, запасите от тези оръжия са разрушени, 
унищожени от Графството.Правителствата, които позволяват 
производството или съхранението на тези оръжия, се сменят 
и получават,Г-ЦАR7

Ядрено разоръжаване!
Ядрената наука е наука за изчезване, сериозна заплаха за 
човешкото оцеляване!Ядрените реактори се използват в 
електроцентрали и в задвижващи системи.Уранът, радиоактивен 
минерал, се използва в ядрените реактори. Остатъците от ядрените 
реактори се използват в оръжията за унищожаване!

Затворете, запечатайте уранови мини!Край на ядрената наука! Затворете, 
демонтирайте атомните електроцентрали! Демонтирайте ядреното задвижване!
Правителството, което позволява уранови мини, ядрена наука, ядрена енергия, 
ядрено задвижване, е сменено,Г-ЦАR7 Оцелей!
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1 Бог чака да чуе от вас! оцеляване
молитва Ден на оцеляване 11.1.7NAtm

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазач-пазител (1улиме) Благодаря ви 
за оцеляването на човечеството
Опитвам се да помогна на моето тяло, вид, общност да оцелеят. Ще 
направя оцеляването мое не. 1 приоритет
Моля, подкрепете усилията ми да оцелея
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва в деня на оцеляването(GG Kalender)или според нуждите!

Теми за деня на забавленията*които са важни за еколозите:

Ден на замърсяването 4.2.7 ~ Ден на дефолианта 6.2.7 ~ Ден на Холокоста 8.2.7 Ден на 
местообитание 9.1.7 ~ Ден на оцеляване 11.1.7 ~ Ден на домашни любимци 11.3.7 Ден на добро 
здраве 12.1.7
Ден на дървото 13.3.7

Ден на наркоманиите 12.2.7Храстов ден 13.1.7
*New-Age управление на времето

Темите за деня на забавленията се грижат за общността, която трябва да празнува, да бъде 

засрамена и да помни.

Паленето, боклукът, замърсяването, екологичният вандализъм не са заплаха само за 
това поколение, следващото поколение, но и за бъдещите поколения.Децата трябва да 
докладват за родители, че палят, изхвърлят боклук, създават твърде много боклук, 
замърсяват въздуха, почвата, водата, са екологични вандали, унищожавайки бъдещето 
на техните деца.Родителите търсят отговорност, премахват иГ-ЦАR7 политици, които 
позволяват или са отговорни за: Изгаряне, боклук, замърсяване, екологичен 
вандализъм!

Недишащ въздух Имате 4 минути живот Без 
прием на течности. Имаш 4 дни живот!
Попечител Пазител живее в хармония с 1Богтворенията на!

Много еколози имат любими каузи.Те харчат страст, време и пари.
Всичко е много хубаво, кара човек да се чувства добре.

Тесните граници на повечето причини.Не води до напредък в основните причини за 
човешкото оцеляване:Замърсяване(въздух, почва, вода), Насилие(дом, общност, 
глобално), Апартейд на богатството(предаване на имоти върху позиция, власт, 
богатство; паразитни, хищнически, печалбарски), Изменението на климата!
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1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената
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Само организация с морална сила, безкрайно постоянство и1 Богдадените 
решения могат да осигурят човешкото оцеляване.

Присъедини се към нас! > Бъдете зелени! > Бъдете пазител!

Custodian Guardian също се придържа към:Без концепция за насилие,Концепция за 
веригата на злото, икономическа концепция, 7 свитъка, N-At-m, NAs.
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